


ATA DA 47ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 26 DE OUTUBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 24 DE OUTUBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 17 DE OUTUBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 06/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS; DO REQUERIMENTO Nº 07/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA; DA EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023 E EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023 AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR JÔNATAS SOARES E DOS PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES OS QUAIS APROVAM O PROJETO DE LEI Nº 20/2023. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O ASSESSOR JURÍDICO DESSA CASA DR ACÁCIO SOUTO PARA FAZER PARTE DA MESA, PASSA A SESSÃO PARA A TRIBUNA LIVRE E CONVIDA ANA MARIA DOS SANTOS GUIMARÃES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA A MESMA COMENTA SOBRE O TRABALHO DO MOVIMENTO CAMPONES POPULAR E A PRODUÇÃO DE ALIMENTOS E FERTILIZANTES NATURAIS. OS VEREADORES GERSON FELIX, MARCELO ALVES, JÔNATAS SOARES E JOSÉ NICACIO ENALTECEM O TRABALHO DO MOVIMENTO CAMPONES E A REPRESENTAÇÃO DA JOVEM ANA MARIA. A MESMA AGRADECE A ATENÇÃO DE TODOS. EM TEMPO, O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA APRESENTADA, SOBRE A IMPORTANCIA DE QUEM TRABALHA NA SEGURANÇA DO NOSSO MUNICÍPIO, ACRESCENTA QUE É IMPORTANTE OS SERVIÇOS PÚBLICOS PARA O LOTEAMENTO DE SILVANIO, COMENTA SOBRE VISITAS QUE FEZ A ALGUNS POVOADOS E SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ AO SENHOR ANTONIO DA SMTT. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA QUE MAIS UMA VEZ ESTEJA USANDO A PALAVRA PARA FALAR SOBRE AS ESTRADAS E SOLICITA QUE AGILIZE ANTES DE CHEGAR O INVERNO E SOLICITA QUE A REPOSIÇÃO DE LAMPADAS SEJA FEITA DE FORMA CERTA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS QUEBRA MOLAS QUE JÁ ESTÃO SENDO FEITOS NA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A TOBIAS BARRETO E AGRADECE AO DEPUTADO ESTADUAL KAKA SANTOS, COMENTA SOBRE O LOTEAMENTO DE SILVANIO E ESCLARECE QUE ESTÁ SEMPRE FAZENDO SUAS SOLICITAÇÕES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE QUEBRA MOLAS NA FRENTE DO HOSPITAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA PARABENIZA POR CONSEGUIREM OS QUEBRA MOLAS NA RODOVIA E ACRESCENTA QUE NA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES TAMBEM PRECISA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE NECESSIDADES DA PRAÇA ORLANDO FERREIRA ALVES, COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES REFERENTES AS ESTRADAS, PARABENIZA ANA MARIA PELA PRESENÇA EM NOME DO MOVIMENTO CAMPONES E COMENTA SOBRE OS REAJUSTES SALARIAS QUE NÃO FORAM FEITOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR JONATAS SOARES PARA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO Nº 06/2023 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 06/2023. OS VEREADORES GERSON FELIZ E DAVI DIAS COMENTAM SOBRE A RETIRADA DO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 06/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO Nº 07/2023 DE SUA AUTORIA. A MESMA JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 07/2023. OS VEREADORES GERSON FELIZ E JÔNATAS SOARES COMENTAM SOBRE A RETIRADA DO PROJETO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 07/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA JUSTIFICAR A EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023. NÃO HAVENDO QUEM QUISESSE DISCUTIR O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES JUSTIFICAR A EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 20/2023 QUE INSTITUI O PROGRAMA DE INCLUSÃO E APOIO ÁS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIENCIA NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, SERGIPE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 20/2023 COM EMENDAS. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ÁS 10:40H. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 24 DE OUTUBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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